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LAMPE DE SOL DALLAS
(Ampoule à commander 1TA1101)

H 99 cm / Ø 40 cm
1 - Ref. 1TA1135 - 349 €

LAMPE DE SOL MAJUNGA
(Ampoule à commander 1TA1101)

H 120 cm / Ø 35 cm
2 - Ref. 1TA1137 - 529 €

LAMPE DE SOL COSINESS BLANC
(Ampoule à commander 1TA1025)

H 101 cm / Ø 40 cm
3 - Ref. 1TA1008 - 310 €

LAMPADAIRE ECAILLE
(Ampoule incluse)

L 37 cm x H 179 cm
4 - Ref. 1TA1126 - 369 €

LAMPADAIRE AURA
(Ampoule incluse)

L 52 cm x H 173 cm
5 - Ref. 1TA1128 - 419 €

LAMPADAIRE X2 MARIUS
(Ampoules incluses)

L 60 cm x H 190 cm / Ø 40 et 55 cm
6 - Ref. 1TA0991 - 649 €

LISEUSE LUCIO AMANDE
(Ampoule incluse)
L 86 cm x H 155 cm

7 - Ref. 1TA1087 - 519 €

LISEUSE LUCIO ANTHRACITE
(Ampoule incluse)
L 86 cm x H 155 cm 

8 - Ref. 1TA1089 - 519 €



88



8 9

Market Set
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Grâce à une nouvelle direction 
artistique, Market Set change son 
habillage de marque et opte pour 
un positionnement haut de gamme, 
qui fait la part belle au design. 

La marque a été reprise par la 
société Corep Lighting en 2016. 
Entreprise basée à Bègles en 
Gironde, le groupe Corep est 
fabricant et créateur de luminaires 
en France depuis 1970. 

Market Set mêle ainsi design intégré 
et fabrication française pour créer 
des luminaires très tendance, d’un 
luxe abordable. 

LAMPADAIRE PEEBLE
(Ampoule à commander 1TA1026)

H 174 cm / Ø 58 cm
9 - Ref. 1TA1104 - 890 €

LAMPADAIRE SONIA L KAKI
(Ampoule à commander 1TA1026)

H 180 cm / Ø 60 cm
10 - Ref. 1TA1111 - 460 €

LAMPADAIRE DÉPORTÉ COSINESS
(Ampoule à commander 1TA1026)

L 256 cm x H 225 cm
11 - Ref. 1TA1058 - 800 €
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Un Autre Regard
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Laissez-vous  séduire par cette entreprise française basée près de Vichy. 

Détentrice d’un véritable savoir-faire, cette société française est spécialisée dans la fabrication de luminaires. Il 
s’agit d’une équipe de femmes et d’hommes exigeants qui allient savoir-faire artisanal et industriel acquis par la 
pratique du geste et du métier. 

Le jeu d’ombres sur les murs vient créer une véritable ambiance chaleureuse. 

LAMPE A POSER ECAILLE
(Ampoule incluse)

L 37 cm x H 54 cm
15 - Ref. 1TA1127 - 199 €

LAMPE CALANQUE KAKI
(Ampoule incluse)

H 54 cm / Ø 36 cm
16 - Ref. 1TA1129 - 389 €

LAMPE CALANQUE GREIGE
(Ampoule incluse)

H 54 cm / Ø 36 cm
17 - Ref. 1TA1132 - 389 €

LAMPE A POSER 
OXANA HAVANE

(Ampoule incluse)
L 25 cm x H 55 cm

12 - Ref. 1TA1152 - 219 €

LAMPE A POSER 
PANAREA VERT PROFOND

(Ampoule incluse)
L 37 cm x H 39 cm

13 - Ref. 1TA1153 - 219 €

LAMPE A POSER 
BAMBOU / ABJ camel

(Ampoule incluse)
H 54 cm / Ø 36 cm

14 - Ref. 1TA1160 - 375 €
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LAMPE A POSER ALGA D32
(Ampoule à commander 1TA1141)

Ø 32 cm
20 - Ref. 1TA1122 - 199 €

LAMPE A POSER ALGA D39
(Ampoule à commander 1TA1141)

 Ø 39 cm
21 - Ref. 1TA1123 - 275 €

LAMPE OLONNE
(Ampoule incluse)

L 30 cm x H 36 cm
22 - Ref. 1TA1093 - 259 €

LAMPE A POSER MAJUNGA
(Ampoule à commander 1TA1101)

H 45 cm / Ø 35 cm
23 - Ref. 1TA1138 - 275 €

LAMPE A POSER PEEBLE
(Ampoule à commander 1TA1025)

H 60 cm / Ø 38 cm
24 - Ref. 1TA1107 - 400 €

LAMPE A POSER ANOKI
(Ampoule à commander 1TA1101)

H 85 cm / Ø 30 cm
25 - Ref. 1TA1134 - 339 €

LAMPE LUCIO AMANDE
(Ampoule incluse)

L 54 cm x H 58 cm 
18 - Ref. 1TA1083 - 395 €

LAMPE LUCIO ANTHRACITE
(Ampoule incluse)

L 54 cm x H 58 cm
19 - Ref. 1TA1084 - 395 €
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LAMPE PORTI TERRACOTTA
(Ampoule à commander 1TA1028)

H 58 cm / Ø 35 cm
29 - Ref. 1TA1049 - 230 €

LAMPE PORTI BLANC
(Ampoule à commander 1TA1028)

H 58 cm / Ø 35 cm
30 - Ref. 1TA1051 - 230 €

LAMPE OLHAIN AMANDE
(Ampoule incluse)

H 61 cm / Ø 16 cm
26 - Ref. 1TA1094 - 299 €

LAMPE OLHAIN ANTHRACITE
(Ampoule incluse)

H 61 cm / Ø 16 cm
27 - Ref. 1TA1096 - 299 €

LAMPE LIAM BLANC/NATUREL
(Ampoule incluse)

L 25 cm x H 39 cm
32 - Ref. 1TA1079 - 149 €

LAMPE LIAM NOIR/ RAFIA VERT
(Ampoule incluse)

L 25 cm x H 39 cm
33 - Ref. 1TA1081 - 149 €

LAMPE ETIOPIA GM
(Ampoule à commander 1TA1102)

L 40 cm x H 72 cm 
28 - Ref. 1TA1075 - 469 €

LAMPE ETIOPIA PM
(Ampoule à commander 1TA1102)

L 35 cm x H 44 cm
31 - Ref. 1TA1077 - 349 €
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SUSPENSION PEEBLE
(Ampoule à commander 1TA1026)

H 35,5/335 cm / Ø 58 cm
38 - Ref. 1TA1110 - 540 €

SUSPENSION FORMENTERA 5L
(5 ampoules à commander 1TA1025)

H 118 cm x Ø 32 cm
39 - Ref. 1TA1005 - 799 €

SUSPENSION ODYSSEE XL
(Ampoule à commander 1TA1028)

H 36/186 cm x Ø 58 cm
40 - Ref. 1TA1048 - 587 €

SUSPENSION ALIZE 
VERT PROFOND 

(Ampoule incluse)
Ø 48 cm

36 - Ref. 1TA1157 - 119 €

SUSPENSION ALIZE 
VERT PROFOND 

(Ampoule incluse)
Ø 70 cm

37 - Ref. 1TA1158 - 259 €

SUSPENSION 
ALIZE HAVANE

(Ampoule incluse)
Ø 48 cm

34- Ref. 1TA1154 - 119 €

SUSPENSION 
ALIZE HAVANE

(Ampoule incluse)
Ø 70 cm

35 - Ref. 1TA1155 - 259 €
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SUSPENSION PAOLA XL
(Ampoule incluse)

Ø 100 cm
44 - Ref. 1TA0985 - 559 €

SUSPENSION ASPEN
(Ampoule incluse)
H 130 cm x Ø 75 cm

45 - Ref. 1TA1100 - 459 €

SUSPENSION SONIA L SABLE
(Ampoule à commander 1TA1027)

H 14/165 cm x Ø80 cm
46 - Ref. 1TA1013 - 499 €

TRILOGIE NOVA
(3 ampoules à commander 1TA1140)

Ø 32/35/40 cm
41 - Ref. 1TA1124 - 495 €

TRILOGIE ALTAIS
(3 ampoules à commander 1TA1140)

L 127 cm x H 48 cm
42 - Ref. 1TA1125 - 639 €

SUSPENSION SIRAH D80
(Ampoule à commander 1TA1139)

H 30 cm / Ø 80 cm
43 - Ref. 1TA1121 - 460 €

Un partenariat 100% local avec la rencontre de ce fabricant de luminaires basé au Boupère. 

Hélène et Nicolas créent depuis 2019 des luminaires dans leur atelier vendéen, où le montage est entièrement 
réalisé à la main. Ils se sont donnés pour mission de sublimer le carton, un matériau recyclable. Ces passionnés 
ont su développer une collection de luminaires contemporains, fabriqués à partir de 85% de carton recyclé et 
15% de bois.

Nos entreprises, unies par les mêmes valeurs, ont a coeur de mettre en lumière le savoir-faire et la fabrication 
française. 
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SUSPENSION PORTI TERRACOTTA
(Ampoule à commander 1TA1028)

H 6/156 cm x Ø 50 cm
47 - Ref. 1TA1053 - 335 €

SUSPENSION PORTI BLANC
(Ampoule à commander 1TA1028)

H 6/156 cm x Ø 50 cm
48 - Ref. 1TA1054 - 335 €

SUSPENSION RIVAGE NATUREL
(Ampoule à commander 1TA1026)

H 6/150 cm x Ø 68 cm
50 - Ref. 1TA1022 - 285 €

SUSPENSION RIVAGE NATUREL
(Ampoule à commander 1TA1026)

H 6/150 cm x Ø 58 cm
51 - Ref. 1TA1023 - 245 €

SUSPENSION COSINESS
(Ampoule à commander 1TA1026)

H 35/235 cm x Ø 68 cm
52 - Ref. 1TA1057 - 325 €

SUSPENSION COSINESS 1L BLANC
(Ampoule à commander 1TA1025)

H 29/229 cm x Ø 15 cm
53 - Ref. 1TA1010 - 125 €

SUSPENSION ILO-ILO 5L
(Ampoules à commander 1TA1103)

L 90 cm x H 200 cm x Ø 9/15 cm
54 - Ref. 1TA1061 - 480 €

SUSPENSION KAY
(Ampoule incluse)

H 26 cm x Ø 80 cm
49 - Ref. 1TA0998 - 479 €
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MIROIR
 ESQUISSE

L 100 cm x H 80 cm 

3 - Réf. 1311178 - 719 €

MIROIR SOLAR 
NOIR

Ø 90 cm

1 - Réf. 1311179 - 689 €

MIROIR SOLAR 
PATINE
Ø 90 cm

2 - Réf. 1311180 - 739 €

MIROIR REFLET 
AMBRE

4 - L 57 cm (Ref.1311087) - 385 €
5 - L 74 cm (Ref. 1311097) - 419 €

MIROIR REFLET 
GRIS

Alors que nous venons de fêter nos 65 ans, nous sommes fiers de 
mettre à profit notre savoir-faire pour développer notre propre 
collection de miroirs. Sous la même impulsion que nos meubles, ces 
éléments de décoration sont de véritables pièces contemporaines. 

Tout comme notre mobilier, ces miroirs sont dessinés et fabriqués en 
Vendée, mais également distribués exclusivement dans notre réseau 
Gautier. 

Au-delà du made in France, ces miroirs sont conçus de façon durable 
: le bois utilisé dans nos panneaux est issu de forêts régionales français 
et le verre provient de partenaires de confiance, basés en France. 

Nos Miroirs Gautier

6 - L 74 cm (Ref. 1311098) - 499 €
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Deknudt
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MIROIR 
RAY NOIR

Ø 105 cm

7 - Ref. 1TN0009 - 768 €

MIROIR
 GLOBO NOIR CHENE

L 69 cm  x H 122 cm

8 - Ref. 1TN0010 - 648 €

MIROIR PIVOTANT 
ORNATO DORE

9 -  Ø 50 cm (Ref 1TN0011) - 264 €
10  - Ø 70 cm (Ref 1TN0012) - 416 €

Deknudt est un fournisseur belge réputé dans le domaine des miroirs et des accessoires de décoration 
intérieure. Fondée en 1946, l'entreprise a su se démarquer par son engagement envers la qualité, l'in-
novation et le design. Les miroirs Deknudt sont souvent appréciés pour leur esthétique soignée et leur 
capacité à s'intégrer harmonieusement dans divers styles d'intérieur, que ce soit moderne, classique ou 
contemporain.

Deknudt

Autres variantes couleurs, formats ou dimensions disponibles en gestion directe

2 finitions de patères d'accrochage
 fournies : chêne naturel et chêne noir

MIROIR 
ARBO

L 101 cm x H 98 cm x 2 cm
11 -Réf. 1TN0007 - 696 €

MIROIR 
ARBO
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CM Création

Chaque tableau proposé est issu d’une collaboration avec le fabricant français d’encadrements et de tableaux, 
CM Creation. Basé près de Rennes, cette entreprise utilise des matériaux de haute qualité pour l’encadrement et 
bénéficie d’un pôle impression dernière génération. 

Retrouvez des visuels d’artistes sélectionnés avec soin mais aussi des créations conçues par CM Creation.   

Cette entreprise française est aujourd’hui reconnue pour sa créativité et son audace, sa recherche et son 
développement, sa perspicacité et son inspiration.

DECOPLEX 
PORTRAIT DE LUMIERE

L 80 x H 120 cm
5 - Ref. 1TD0886 - 329 € 

CARLITO DODICI
 TRIPLE SHOOT

L 80 x H 120 cm
1 - Ref. 1TD0923 - 299 € 

SUAVIZ
 PERSONA A
L 60 x H 90 cm

2 - Ref. 1TD0926 - 235 € 

BERLIOZ 
MUSE VISAGE

L 60 x H 90 cm
3 - Ref. 1TD0924 - 265 € 

BERLIOZ 
MUSE DOS

L 60 x H 90 cm
4 - Ref. 1TD0925 - 265 € 
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LIN GEO
 DEMI LUNE AMBRE

L 50 x H 70 cm
9 - Ref. 1TD0881 - 209 € 

LIN GEO 
BALANCE AMBRE

L 50 x H 70 cm
10 - Ref. 1TD0882 - 209 € 

LIN PATCHWORK 
VEGETAL

L 60 x H 90 cm
8 - Ref. 1TD0885 - 235 € 

LOT 2 TABLEAUX LIN 
SCARABEES
L 30 x H 40 cm

11 - Ref. 1TD0904 - 119 € 

DECOPLEX
 ALLA ITALIA
L 80 x H 120 cm

12 - Ref. 1TD0888 - 329 € 

VITRINE ABSTRAITE 
AUDE DE VOC
L 100 x H 100 cm

13 - Ref. 1TD0889 - 549 € 

TRYPTIQUE URBAIN
 CADRE BOIS
L 60 x H 160 cm

14 - Ref. 1TD0862 - 549 € 

LIN PORTRAIT 
FEMME KAKI
L 60 x H 90 cm

6 - Ref. 1TD0884 - 235 € 

CADRE 
VISAGES NORA

L 100 x H 100 cm
7 - Ref. 1TD0908 - 429 € 



2828

Etagères murales



28 2928

ETAGERE MURALE
ATOLL

1 - Noyer (Ref. 1311305)
179 € (dont 0,31€ d’éco part)

ETAGERE MURALE
ATOLL

2 - Noyer (Ref. 1311315)
 189 € (dont 0,31€ d’éco part)

ETAGERE MURALE
ARCO

7 -  Chêne structuré (Ref. 1D21590) 
149 € (dont 0,31€ d’éco part)

ETAGERE MURALE
ADULIS

5 -  Chêne du bocage (Ref. 1D08590) 
6 -  Noir (Ref. 1D09590)

 189 € (dont 1,51€ d’éco part)

L 65 x H 14 x P 21  cm L 85 x H 15 x P 21  cm

L 90 H 40 x P 22 cmL 131 x H 17 x P 22 cm

ETAGERE MURALE
LINEA

3 -  Chêne du bocage (Ref. 1311100)
4 -  Noyer ambré (Ref. 1311102) 

 235 € (dont 0,66€ d’éco part)

L 60 x H 86 x P 18 cm

ETAGERE MURALE
NATURA

L 107,2 x H 22 x P 23 cm

8 - Chêne du bocage (Ref. 1D16590) 
199 € (dont 0,66 d’éco part)

ETAGERE MURALE
NATURA

L 27 x H 98 cm x P 26 cm
12 - Chêne du bocage (Ref. 1D16320)

 260 € (dont 0,66 d’éco part)

ETAGERE MURALE
DIMIX

L 51/75 x H 44  x P 25 cm

9 -  Blanc (Ref. 1A06341). 
10 -  structuré Ref.1A26341 

 149€ (dont 0,66 d’éco part)

ETAGERE MURALE
GRAPHIC

L 51/75 x H 44 x P 25 cm

11 - Chêne structuré (Ref. 1A15341)  
149€ (dont 0,66 d’éco part)
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TAPIS

3 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0692) - 569 €
4 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0693)  - 919 € 

33% laine, 26% coton, 
21% polyester, 36% chenille acrylique

BOTANIA CAMEL
TAPIS

5 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0694) - 295 €
6 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0695)  - 465 € 

79,5% polyester recyclé, 10,7% polyester, 
8,2% coton, 1,6% viscose

BALTIMORE KAKI
TAPIS

7 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0696) - 735 €
8 - L 300 x H 200 cm (Ref. 1TE0697)  - 1 199 € 

65% laine, 35% mélange polyester et 
polyester recyclé

AMMAN GOLD

TAPIS

10 - Ø160 cm (Ref. 1TE0701)  - 475 € 
11 - Ø160 cm (Ref. 1TE0702)  - 740€

100% polyester recyclé

VARANASI GRIS

IDAHO est un fournisseur de tapis belge reconnu pour son 
engagement envers la qualité et le design. Spécialisé dans la 
création de tapis qui allient confort, esthétique et durabilité, 
IDAHO propose une vaste gamme de produits adaptés à diffé-
rents styles d’intérieur.
L’entreprise se distingue par l’utilisation de matériaux haut de 
gamme, garantissant non seulement une belle apparence, mais 
aussi une longévité remarquable. Que ce soit des tapis en laine, 
en coton ou en fibres synthétiques, chaque pièce est soigneuse-
ment conçue pour répondre aux besoins variés des clients.

Idaho

Autres variantes couleurs, formats ou dimensions disponibles en gestion directe

TAPIS

12 - Ø 240 cm (Ref. 1TE0641) - 519 €

80% polypropylène, 20% jute

SPLIT SAFRAN

TAPIS

1 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0630) - 309 €
2 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0631)  - 489 €

80% polypropylène, 20% jute

NUAGE ANTHRACITE

TAPIS

9 - Ø 290 x 200 cm (Ref. 1TE0686)  -899 €

100% Microfibre PES Recyclée

CHARLIE KHAKI
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TAPIS

13 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0656) - 475 €
14 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0657)  - 759 €

(Jusqu’à épuisement des stocks pour L290)

30% coton, 34% polyester, 
36% acryl chenille

CIRCUS BLANC
TAPIS

15 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0658) - 475 €

30% coton, 34% polyester, 
36% acryl chenille

CIRCUS BRIQUE

TAPIS

18 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0660) - 475 €
19 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0661)  - 759 €

30% coton, 34% polyester, 
36% acryl chenille

VALLAURIS TERRA
TAPIS

20 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0622) - 499 €

30% coton, 34% polyester, 
36% acryl chenille

NAIROBI COGNAC
TAPIS

21 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0662) - 499 €
22 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0663)  - 799 

€
30% coton, 34% polyester, 

36% acryl chenille

NAIROBI KAKI

TAPIS

23 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0673) - 629 €
24 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0674)  - 989 €

50% laine, 50% coton

CARACAS
TAPIS

25 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0619)  - 1 079 €

80% jute, 10% laine, 10% coton

HAVANA CAMEL
TAPIS

26 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0621)  - 1 079 €

80% jute, 10% laine,10% coton

HAVANA KAKI

TAPIS

16 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0698) - 569 €
17 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0699)  - 915 € 

33% laine, 26% coton, 31% polyester
20% chenille acrylique

BARCELONE ECRU
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TAPIS

27 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0681) - 399 €
28 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0682)  - 619 €

Poils 100% viscose + Base 90% 
viscose 10% polyester

TOUBA SABLE
TAPIS

29 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0679) - 399 €
30 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0680)  - 619 €

Poils 100% viscose + Base 90% 
viscose 10% polyester

TOUBA CAMEL
TAPIS

31 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0677) - 399 €
32 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0678)  - 619 €

Poils 100% viscose + Base 90% 
viscose 10% polyester

TOUBA NOIR

TAPIS

33 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0624) - 455 €
34 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0625)  - 735 €

30% coton, 34% polyester, 
36% acryl chenille

IBIZA SABLE
TAPIS

35 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0626) - 455 €
36 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0627)  - 735 €

30% coton, 34% polyester, 
36% acryl chenille

IBIZA SILVER

TAPIS

39 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0689) - 689 €
40 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0690)  - 1 079 €
41 - L 330 x H 240 cm (Ref. 1TE0691) - 1 399 €

(Jusqu’à épuisement des stocks pour L330)

100% LAINE

PENJAB
TAPIS

42 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0683) - 475 €
43 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0684)  - 759 €

34% Coton, 33% Polyester, 
33% Chenille acrylique

LEAF GRIS
TAPIS

44 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0687) - 239 €
45 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0688)  - 359 €

100% polypropylène

MEKNES

TAPIS

37 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0639) - 309 €
38 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0640)  - 489 €

 
80% polypropylène, 20% jute

SPLIT SAFRAN
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COLLECTION ARTE
BOTANIC RUST

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

1 - Ref. 2TZ0063 -  148 €

COLLECTION ARTE
SPIRAL LINEN

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

2 - Ref. 2TZ0064 -  148 €

COLLECTION ARTE
 ATLAS SAND

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

3 - Ref. 2TZ0062 -  148 €

COLLECTION CASAMANCE 
LOMBOK - PAILLE

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

4 - Ref. 2TZ0066 -  140 €

COLLECTION CASAMANCE 
PALMADORA - SIERRA

6 - Ref. 2TZ0070 - 139 €
 Rouleau : 0,70 X 10,05 m

3 Lés par rouleau

COLLECTION CASAMANCE 
NATURE - DUALIS

5 - Ref. 2TZ0068 - 158 €
 Rouleau : 0,70 X 10,05 m

3 Lés par rouleau
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COLLECTION CASAMANCE 
KARABANE -  DIOLA
Rouleau : 0,70 x 10,05 m

9 - Ref. 2TZ0031 - 132 €

COLLECTION CASAMANCE LE 
LIN - SHINOK BEIGE TAUPE

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

7 - Ref. 2TZ0056 - 120 €

COLLECTION CASAMANCE 
LE LIN 2 - SHINOK MASTIC

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

8 - Ref. 2TZ0057 - 120 €

COLLECTION CASAMANCE 
VÉGÉTAL - PANDAN EBÈNE

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

10 - Ref. 2TZ0059 - 152 €

COLLECTION CASAMANCE 
VÉGÉTAL - OCOTEA NOYER

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

11 - Ref. 2TZ0060 - 152 €

COLLECTION MISSPRINT 
NAZCA

14 - Ref. 2TZ0050 - 135 €

COLLECTION MISSPRINT 
SHAPES

15 - Ref. 2TZ0051 - 135 €
 Rouleau : 0,52 X 10 m

3 Lés par rouleau
 Rouleau : 0,52 X 10 m

3 Lés par rouleau

COLLECTION CASELIO
 KEEP CALM

13 - Ref. 2TZ0067 - 50 €
 Rouleau : 0,53 X 10,05 m

Vendu au rouleau

COLLECTION CASAMANCE 
SELECT IX - OCCITAN

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

12 - Ref. 2TZ0069 - 145 €
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AMPOULE 
GLOBE 

Ø 12,5 cm
1 - Ref. 1TA1139 - 25 €

AMPOULE 
ALLONGEE

H 14,5  cm / Ø  6,4 cm
2 - Ref. 1TA1140 - 15 €

AMPOULE 
BOL ALGA

H 16,5 cm / Ø  12,5 cm
3 - Ref. 1TA1141 - 75 €

AMPOULE 
E27 A60 10W

H 10,2 cm / Ø 6 cm
4 - Ref. 1TA1025 - 10 €

AMPOULE 
E27 G95 8W

H 13,6 cm / Ø 9,5 cm
5 - Ref. 1TA1026 - 14 €

AMPOULE 
E27 G125 10W

H 16,7 cm / Ø 12,5 cm
6 - Ref. 1TA1027 - 25 €

AMPOULE 
E27 G80 8W

H 12,3 cm / Ø 8 cm
7 - Ref. 1TA1028 - 14 €

AMPOULE LED
 E14 (GLASSIK PM)

H 7,5 cm / Ø 4,5 cm
8 - Ref. 1TA0976 - 39 €



42 4343

LOT 5 AMPOULES 
ST64 & T32

9 - Ref. 1TA1103 - 60 €

AMPOULE 
LED A60

H 12 cm / Ø 6,5 cm
10 - Ref. 1TA1101 - 22 €

AMPOULE LED 
CALOTTE OR ROSE

H 15 cm / Ø 10 cm
11 - Ref. 1TA1102 - 35 €



Inspirez-vous en suivant nos réseaux sociaux 


